
〈別科〉

Q24.　大学のサークル活動に参加している。

（人） （%）

あてはまる 1 3.8

あてはまらない 25 96.2

計 26 100

【自由記載】

忙しくて参加できない。

興味がない。

評価・改善策

　ほとんどの学生があてはまらないと回答している。

　別科は1年課程であり、カリキュラム上、サークル等に参加する機会がほとんどないため、

そのような回答になったと思われる。

５）学生のサークル活動や自治活動等の課外活動のための支援について
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〈別科〉

Q25.　これから新しいサークルを作りたいと思っている。

（人） （%）

あてはまる 0 0.0

あてはまらない 26 100.0

計 26 100

【自由記載】

忙しくて参加できない。

興味がない。

評価・改善策

　学生全員があてはまらないと回答している。

　別科は1年課程であり、カリキュラム上、サークル等に参加する機会がほとんどないため、

そのような回答になったと思われる。
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〈別科〉

（人） （%）

非常にあてはまる 2 7.7

あてはまる 12 46.2

あてはまらない 9 34.6

全くあてはまらない 3 11.5

計 26 100

【自由記載】

興味がないからよくわからない。自分から情報を得ていない。

評価・改善策

Q26.　サークル活動や学生活動に対する大学や後援会の支援に満足している。

　12名（46％）の学生が満足していないと回答している。

　別科の学生はサークルにほとんど参加しておらず、そのような回答が多くなったと思われ

る。別科はカリキュラム上、サークル等に参加する機会が作れないことから、やむを得ない

と思われる。
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